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 بارم سؤالات )صفحه اول( ردیف

𝑥قرینه نقطه  1 − 2𝑦 = , 3) نسبت به خط 6  را بیابید. (4
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, 𝐵(5 و(∘, ∘)𝐶 سه رأس مثلث 𝐴𝐵𝐶نقاط  2 −1)، 𝐴(2 , از عمود منصف  𝐴𝐻هستند. فاصله ارتفاع  (1

𝐵𝐶 .را بیابید 
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𝑓(𝑥)ی معادلهخط به  3 = 𝑥2 − 4𝑥 + 𝑎 یضابطه 𝑦 نمودار تابع با  + 7𝑥 + 3 را در دو نقطه  ∘=

 های این دو نقطه را بیابید.متمایز قطع کرده است مجموع عرض

 

 

 

 

5/1 

𝑥2های معادله درجه دوم ریشه α و βاگر  4 − 4𝑥 + 1 αباشند مقدار  ∘=
𝛽

× β
𝛼

 را بیابید. 

 

1 



 بارم سؤالات )صفحه دوم( ردیف

9𝑥2اگر  5 − 3(1 + 2√2 )𝑥 + 𝑘√2 =∘ باشند آنگاه معادله  𝑠𝑖𝑛𝛼 و 𝑐𝑜𝑠𝛼 ریشههای معادلهی

>∘باشد؟                                  𝑡𝑎𝑛𝛼 و 𝑐𝑜𝑡𝛼های آن درجه دومی بنویسید که ریشه 𝛼 < 99 
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کنیم. بیشترین مساحت مستطیل را ، مستطیلی محاط می4و  3الزاویه به اضلاع قائم در یک مثلث قائم 6

 بیابید.
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 های زیر را حل کنید. معادله 7

𝑥√ (الف + 1 −
2

 √𝑥 + 1  
= 1 

 

 

 (ب
 𝑥2 − 2 

 2𝑥 + 1 
= 2 −

 2𝑥 + 1 

𝑥2 − 2
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 بارم سؤالات )صفحه سوم( ردیف

𝐴̂داریم  𝐴𝐵𝐶الساقین در مثلث متساوی 8 = 𝐴𝐵 و 89° = 𝐴𝐶 ها همدیگر را های ساقعمود منصف

 چند درجه است؟ 𝑂𝐵𝐶کند. کوچکترین زاویه مثلث قطع می 𝑂در نقطه 
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واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق  29و ارتفاع  24و  16های ای با طول قاعدهدر ذوزنقه 9

 آن چند واحد مربع است؟
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فاصله پای ارتفاع وارد بر وتر از ضلع قائم بزرگتر   5√2 و  5√4ای با طول اضلاع قائم الزاویهدر مثلث قائم 19

 را بیابید.
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 را بیابید. 𝑥با توجه به شکل زیر مقدار  11
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4 4 

𝑥 



 بارم سؤالات )صفحه چهارم( ردیف

. مقدار 𝑥 و 𝑦رو در شکل روبه 12  را محاسبه کنید. 𝐸𝐹 موازی 𝐵𝐶 است
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𝑓(𝑥)تابع  13 =
 𝑏𝑥+1 

 8𝑥+2𝑏 
𝑔(𝑥)با تابع   = 𝑐 و 𝑥 ≠ 𝑎  مساوی است حاصل

 𝑎𝑏 

𝑐
 را بیابید. 
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𝑦نمودار تابع  14 = −2 +
1

 3−𝑥 
 را رسم کنید. 
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 «موفق و پیروز باشید»
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𝐴 

𝐵 𝐶 
𝑦 + 𝑥 + 1 

𝐸 𝐹 
𝑦 5 − 𝑥 

𝑦2 

𝑥 + 1 


